                                                                    Самостійна робота №5.                                                          6 кл.
                                                                                 Варіант 1.

1. Виконайте множення: а) 
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2. Обчислити: а) 
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3. Туристи подолали 324 км. Літаком вони пролетіли 
[image: image6.wmf]9
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,  автобусом - 
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1

 усього шляху, а решту шляху – пройшли пішки. Скільки кілометрів пройшли туристи пішки ?
4. Розв'яжіть рівняння 
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                                                                    Самостійна робота №5.                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 2.

1. Виконайте множення: а) 
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2. Обчислити: а) 
[image: image12.wmf]3

*

3

2

1

9

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

;      б) 
[image: image13.wmf]7

4

3

*

12

5

7

3

2

*

12

5

+

.

3. На крохмальний завод відправили 20 автомашин картоплі по 
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 усієї картоплі переробили на крохмаль. Скільки тонн картоплі залишилося не переробленими ?

4. Розв'яжіть рівняння 
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3. Туристи подолали 324 км. Літаком вони пролетіли 
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 усього шляху, а решту шляху – пройшли пішки. Скільки кілометрів пройшли туристи пішки ?

4. Розв'яжіть рівняння 
[image: image24.wmf]3

2

1

5

2

:

=

х

.

                                                                    Самостійна робота №5.                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 2.

1. Виконайте множення: а) 
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 усієї картоплі переробили на крохмаль. Скільки тонн картоплі залишилося не переробленими ?
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